

Da li ste znali da će sterilisana ili kastrirana životinja imati duži i zdraviji život?

Sterilizacija ili kastracija se preporučuje u što ranijem životnom dobu životinje. Kastracija kod mužjaka pasa uklanja opasnost od raka testisa i bolesti prostate. Sterilizacija ženki pasa pomaže u sprečavanju piometre [gnojne infekcije materice] i raka dojke.

Da li ste svjesni da možete spriječiti patnju i smrt mnogih životinja?

Rijetki su ljudi koji ne vole štenad. Nažalost, neki izgube taj osjećaj naklonosti kada životinje odrastu. Kao tužni rezultat, na svijetu godišnje bude eutanazirano nekoliko miliona pasa svih starosti i rasa. Ostali žive kratak i najčešće nesretan život lualica.

Mnoge od ovih životinja su na svijet došle neželjenim parenjem koje se moglo spriječiti sterilizacijom ili kastracijom. Lualice rijetko žive duže od nekoliko godina, često stradajući od gladi, bolesti, smrzavanja ili pod točkovima automobila.

Predrasuda: Ženka psa treba da ima jedno leglo prije sterilizacije.

Činjenica: Što prije sterilizujete ženku to će ona imati bolje zdravlje u budućnosti. Što duže ženka živi bez sterilizacije, veće su šanse od tumora dojke ili infekcije materice.

Predrasuda: Sterilizacija ili kastriranje će izmijeniti karakter kućnog ljubimca.

Činjenica: Male promjene koje će nastupiti biće bez izuzetka pozitivne. Vaš ljubimac će ostati vjeran, privržen i zaštitnički nastrojen prijatelj.

Predrasuda: Kućni ljubimci poslije sterilizacije postaju debeli i tromi.

Činjenica: Netačno! Manjak kretanja i pretjerana ishrana čini kućne ljubimce debelim i tromim, ne sterilizacija. Vaš kućni ljubimac se neće udebljati ukoliko mu obezbjedite adekvatno kretanje i normalnu ishranu. Sterilizacija je dobra za vašeg ljubimca i zbog toga što takve životinje u prosjeku žive dvije do tri godine duže od nesterilisanih jedinki.

Udruženje za zaštitu i prava životinja

Maguda 1, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Tel: 063 84 83 68 www.prijatelji-zivotinja.ba



PINO - PAWS IN NEED ORGANISATION

E-MAIL: OFFICE@P-I-N-O.AT - WWW.P-I-N-O.AT

u saradnji sa



Kantonalnim javnim preduzećem „Veterinarska stanica Sarajevo“,
Ministarstvom privrede Kantona Sarajevo

organizuje u sklopu Projekta kastracije i sterilizacije pasa

**SEDMICU BESPLATNE KASTRACIJE I STERILIZACIJE
PASA U SARAJEVU**

od 13. do 18. septembra 2010.
u Veterinarskoj stanici na Stupu



**KASTRACIJOM VAŠEG PSA NE SPAŠAVAMO SAMO NJEGOV ŽIVOT-
VEĆ ŽIVOTE STOTINE NEŽELJENIH POTOMAKA**

**BORIMO SE ZAJEDNO PROTIV STALNOG PORASTA BROJA
NAPUŠTENIH ŽIVOTINJA**

ZAJEDNO MOŽEMO USPJETI!

Nazovite **033/470-240** dežurnu liniju pri Veterinarskoj stanici
na Stupu i dogovorite termin za sterilizaciju/kastraciju svog psa